

**Орієнтовний план проведення виховних заходів
на 2024–2025 навчальний рік**

Дата	Назва заходу	Відповідальний
І семестр		
Вересень		
02-06	Проведення першої кураторської години згідно з методичними рекомендаціями МОН: «Vincit qui meminit (Перемагає той, хто пам'ятає)». Ознайомлення здобувачів освіти з правилами поведінки під час воєнного стану, під час сигналу «Повітряна тривога» та правилами поводження в укритті.	Єщенко І.В., куратори
09-13	Цикл бесід про нормативне забезпечення освітнього процесу (Положення про ВСП «ФКЕТ НУ «Чернігівська політехніка», правила внутрішнього розпорядку в коледжі та гуртожитку тощо). https://ket.stu.cn.ua/osvitnij-proczes/normatyvne-zabezpechennya-osvitnogo-proczesu/?lang=uk Інформаційні кураторські години з академічної доброчесності.	куратори
16-20	Фізкультурно-оздоровчий захід «День здоров'я» до Міжнародного дня студентського спорту (20 вересня) для здобувачів освіти першого року навчання. Проведення бесід, правових, роз'яснювальних годин, засідань за «круглим столом», тренінгів щодо попередження булінгу в освітньому середовищі та кібербулінгу в рамках Всеукраїнського тижня з протидії булінгу.	Лагункова Н.М. куратори
23-30	Виховні години до Дня партизанської слави (22 вересня) та Дня пам'яті жертв Бабиного Яру (29 вересня).	куратори
Жовтень		
01-04	Виховні години із запрошенням ветеранів, учасників бойових дій у зоні ООС, волонтерів, а також участь у благодійних акціях до Дня захисників і захисниць України та Дня Українського козацтва. Підготовка та проведення святкової програми для викладачів та працівників коледжу з нагоди відзначення Дня працівників освіти (06 жовтня).	куратори Єщенко І.В., студрада
07-11	Опитування здобувачів освіти про адаптацію до нового освітнього середовища, про задоволеність методами і формами організацій навчальних занять за ОПП.	куратори
14-18	Інформаційні години до Європейського Дня боротьби з торгівлею людьми (18 жовтня). Заходи з нагоди відзначення Дня працівників харчової промисловості і Міжнародний день кухара і кулінара (20 жовтня).	куратори Ц. к. технологічних дисциплін

21-25	Написання Радіодиктанта української єдності 2024. Кураторські години до Дня української писемності та мови (27 жовтня)	куратори
28-31	Квест для здобувачів освіти першого року навчання «Harry Halloween». Перегляд фільму жахів.	студрада
Листопад		
01-08	Інформаційні години до Дня народження Європейського союзу (Дата заснування ЄС – 01 листопада). Кураторські години до Дня працівників соціальної сфери (07 листопада) та Міжнародного дня боротьби з фашизмом, расизмом і антисемітизмом (09 листопада).	куратори
11-15	Тематичні виховні години до Міжнародного дня толерантності (16 листопада). Підготовка та проведення святкової програми до Міжнародного дня студента (17 листопада).	куратори студрада
18-22	Виховні години до Дня Гідності та Свободи (21 листопада) Тематична виставка в читальній залі бібліотеки до Дня Гідності та Свободи.	куратори Паляниця О.П., Довженко В.В.
25-29	Заходи до Дня пам'яті жертв голодомору та політичних репресій (25 листопада). Участь у всеукраїнській акції «Запали свічку пам'яті». Проведення заходів, бесід, інформаційних годин, тренінгів у рамках Всеукраїнської соціальної акції #16ДнівПротиНасильства.	куратори студрада Ц. к. правових дисциплін
Грудень		
02-06	Виховні години до Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом (01 грудня). Заходи до Міжнародного дня волонтерів (5 грудня). Благодійна акція до Дня збройних сил України (06 грудня).	куратори Єщенко І.В., студрада
09-13	Заходи до Міжнародного дня захисту прав людини (10 грудня). Кураторські години до Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС (14 грудня).	Ц. к. правових дисциплін куратори
16-20	Тематичні виховні години до Міжнародного дня солідарності людей (20 грудня).	куратори
23-27	Години-бесіди до Різдва за Григоріанським календарем (25 грудня). Підготовка та проведення заходів до новорічних свят. Створення відеопривітань.	куратори студрада
II семестр		
Січень		
20-24	Кураторські години до Дня Соборності України (22 січня) з використанням сучасних засобів дистанційної комунікації.	куратори
27-31	Кураторські години до Міжнародного дня пам'яті жертв Голокосту (27 січня), до Дня пам'яті героїв Крут (29 січня).	куратори Єщенко І.В.

	Заходи з підготовки та проведення урочистих зборів, присвячених випуску технологічного відділення (31 січня).	Студрада
Лютий		
03-07	Інформаційні кураторські години до Дня безпечного Інтернету (07 лютого).	куратори
10-14	Благодійна акція до Дня закоханих «Валентинка для ЗСУ» (14 лютого). Кураторські години до Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав (15 лютого), до Дня єднання (16 лютого).	Єщенко І.В., студрада, куратори
17-21	Виховні години до Дня державного герба України (19 лютого), до Дня Героїв Небесної сотні (20 лютого). Заходи до Міжнародного дня рідної мови (21 лютого). Кураторські години до Дня Соборності України (22 січня).	куратори
24-28	Кураторські години до третьої річниці повномасштабного вторгнення рф до України (24 лютого). Тематичні виховні години до 81 роковин Корюківської трагедії 1943 року (01 березня).	куратори
Березень		
03-07	Заходи до Міжнародного жіночого дня (08 березня). Шевченківський тиждень до 211-ої річниці від дня народження Т.Г. Шевченка (9 березня).	студрада викладачі укр.літератури
10-14	Години спілкування до Дня українського добровольця (14 березня)	куратори
17-21	Кураторські години до Дня народження поетеси Ліни Костенко (19 березня) та з нагоди відзначення Всесвітнього дня поезії (20 березня).	куратори
24-28	Тематичні виховні години до Всесвітнього дня боротьби з туберкульозом (24 березня). Кураторські години до Всеукраїнського дня працівників культури та аматорів народного мистецтва (23 березня) та Міжнародного дня театру (27 березня).	куратори
Квітень		
01-04	Заходи приурочені до Міжнародного дня сміху (01 квітня).	Єщенко І.В., студрада
07-11	Години спілкування до Всесвітнього дня здоров'я (07 квітня). Кураторські години до Всесвітнього дня авіації та космонавтики (12 квітня).	куратори
14-18	Благодійна акція «Великодній кошик для захисників». Години спілкування та екскурсії до Міжнародного дня пам'яток і визначних місць (18 квітня).	Єщенко І.В., студрада куратори
21-25	Тематичні виховні години до Всесвітнього дня Землі (22 квітня). Години пам'яті до 39 річниці трагедії на Чорнобильській АЕС.	куратори

28-30	Тематичні виховні години до Всесвітнього дня охорони праці (28 квітня). Флешмоб до Міжнародного дня танцю (29 квітня).	куратори студрада
<i>Травень</i>		
01-09	Години пам'яті до Дня пам'яті та примирення (8 травня). Кураторські години до Міжнародного дня Європи (9 травня).	куратори
12-16	Тематичні кураторські години і флешмоб до Дня вишиванки (15 травня). Перегляд і обговорення фільму «Спадок нації». Години спілкування до Дня матері (15 травня).	куратори студрада
19-23	Тематичні виховні години до Дня Героїв (23 травня) та до Дня слов'янської писемності і культури (24 травня).	куратори
26-30	Кураторські години до Дня боротьби з тютюнопалінням (31 травня). Проведення заходів у рамках Всеукраїнської акції «Відповідальність починається з мене».	куратори студрада
<i>Червень</i>		
02-06	Години пам'яті до Дня вшанування пам'яті дітей, які загинули внаслідок збройної агресії російської федерації проти України (04 червня). Акція «Голоси дітей», присвячена пам'яті маленьких українців, чиє життя забрала війна.	куратори студрада
09-13	Виховні години до Дня захисту людей похилого віку (15 червня) Всесвітній день розповсюдження інформації про зловживання відносно літніх людей).	куратори
16-20	Години пам'яті до Дня скорботи і вшанування пам'яті жертв Війни в Україні (22 червня).	куратори
23-27	Інформаційні кураторські години з нагоди відзначення 29-ї річниці Конституції України (28 червня): Заходи з підготовки та проведення урочистих зборів, присвячених випуску 2025 року.	куратори Єщенко І.В., студрада